SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

FABIO MICHELOTTI, en mi calidad de Gerente General y representante legal de la compañía FOREVER-LIVING PRODUCTOS DEL ECUADOR SOCIEDAD ANÓNIMA, conforme lo demuestro con la copia de mi nombramiento, ante usted respetuosamente comparezco y digo:

Que en cumplimiento de lo establecido en los dos últimos incisos del artículo 263 de la Ley de Compañías; así como el artículo 11 de la Resolución No. SC.SG.DRG.G.09.02, dictada el 7 de septiembre de 2009; y, en el artículo 3 de la Resolución No. SC.SG.G.09.03 publicada en el Registro Oficial No. 66 el 13 de noviembre de 2009, cumplo con presentar los siguientes documentos:

- a. Dos formularios originales de la "Nómina de socios o accionistas de una compañía extranjera que a su vez es socia o accionista de compañía ecuatoriana", con la información de la compañía FOREVER-LIVING PRODUCTOS DEL ECUADOR SOCIEDAD ANÓNIMA y de sus accionistas extranjeras FOREVER LIVING PRODUCTS FOREIGN, L.L.C. y FOREVER LIVING PRODUCTS ECUADOR, L.L.C., suscritas por el apoderado local de dichas compañías;
- Dos listas completas de los accionistas de las compañías FOREVER LIVING PRODUCTS FOREIGN, L.L.C. y FOREVER LIVING PRODUCTS ECUADOR, L.L.C. suscritas y certificadas ante Notario Público;
- c. Dos certificados de existencia legal de la compañía FOREVER LIVING PRODUCTS FOREIGN, L.L.C. y FOREVER LIVING PRODUCTS ECUADOR, L.L.C., emitido por la autoridad competente del Estado de Arizona, Estados Unidos de Norteamérica acreditando que éstas se encuentran legalmente existentes en dicho país;
- d. Copia de mi nombramiento como representante legal de la compañía FOREVER-LIVING PRODUCTOS DEL ECUADOR SOCIEDAD ANÓNIMA; y,
- e. Copia de mi cédula de identidad.

Señalo como domicilio para notificaciones la casilla judicial No. 172, ubicada en los bajos de la Corte Provincial de Justicia del Guayas, o la oficina No. 2401, piso 24, del edificio La Previsora, situado en Av. 9 de Octubre No. 100 y Malecón Simón Bolívar.

Atentamente,

Gerente General

FOREVER-LIVING PRODUCTOS DEL ECUADOR SOCIEDAD ANÓNIMA